

穿搭新潮流 嫵媚添活力

早前，意大利絲襪品牌 Calzedonia 及設計華麗性感的內衣品牌 Intimissimi 共同舉行了一場預覽，將內衣與日常外衣搭配，能夠創作出千變萬化的造型，添上一些女性味且嫵媚迷人。加上，品牌去年在其發源地維羅納發佈了全新的秋冬絲襪系列，於時裝天橋上掀起一陣熱潮，展示了今季的流行趨勢及其多樣性的絲襪系列。在這次時裝表演上，向世界展示出配襯絲襪和襪子的重要性，能夠為每個衣櫃及多個場合注入樂趣及穿搭靈感。如今，絲襪在不同的日常穿搭中的都擔當着十分重要的角色。

文：雨文攝（部分）：焯玲

在時尚表演上，以高級酒店的皇家入口為主題，利用各種大膽的顏色配搭和潮流圖案風格，重新定義經典的絲襪款式。Calzedonia 向來以創新技術、優質意大利手工藝、獨特風格及價格相宜而聞名，品牌在去年的秋冬絲襪及襪子系列，以不同的圖案風格打造出極具視覺效果的款式，當中包括印有品牌標誌 (logomania) 及以金屬和皮革作為設計元素，充滿光澤度的絲襪。系列運用沉實的顏色分別襯托出金色和銀色的活力，繼而配上迷人的千鳥格、菱形圖案、閃石及細條紋，盡顯個人風格。



Calzedonia 絲襪及襪子系列



Calzedonia 早前於維羅納發佈全新絲襪系列



絲襪與時款內衣配襯出可出外的服裝。

迷人內衣 田園風格

Intimissimi 呈獻 2020 春夏系列，以萬花筒為主要設計靈感，打造和諧的生活氛圍。系列細分為四個經典元素，分別為火 (Fire)、空氣 (Air)、水 (Water) 及土地 (Earth)，為女士們於今個春夏季帶來更為嫵媚和迷人的內衣造型，加添視覺上的刺激效果。多款內衣及睡衣以田園風格為設計概念，展現出其多樣性，營造出動靜皆宜的態度和感覺。



吳若希將內衣與絲襪互相配搭

Intimissimi 春夏系列



黑白配

藍黑配



紅色配搭

具閃爍效果

玩味絲襪 服裝配搭

Calzedonia 2020 春夏系列，以充滿玩味的絲襪，讓你於街頭綻放光芒，增添活力，系列產品適合日常穿着，為現代女性的服裝配搭之選。經歷漫長的冬天，是時候以豐富的顏色、各款熒光及彩虹色彩打造時尚及富有活力的衣櫃。品牌大使王麗嘉表示十分喜歡新系列：「Calzedonia 絲襪是我今季的必備之選，以內衣配上絲襪，更能展現出女性獨特美態並讓我的身形看起來更為修長。」



Calzedonia 春夏系列



全民抗疫

文：雨文

防水外套 抗污易潔

最近，新冠肺炎疫情依然嚴峻，大家對於防菌的要求尤其注重，不少品牌都推出一系列防水外套，勝在易於清潔，同時可將防水外套當保護衣着。例如，Go Wild 一系列品牌 Mac in A Sac、Regatta、MHW 防水外套，其專業功能如防水面料可用 75% 酒精擦拭，短期使用唔會對防水層有太大影響，其防水透氣，輕身不侷促，而防水面料較不易黏附髒物，可調節風帽及衣袖，加強防水效果，部分款式還可摺疊收藏，方便攜帶。而 Uniqlo 則集合多款具功能性外衣，如女裝抗 UV 可攜式連帽外套，採用輕巧的可攜式設計，適合放入背包隨身攜帶，可遮擋陽光、適度抵禦急雨侵襲。而 BLOCKTECH 外衣具防風、透氣、防水耐用和彈性等功能，穿着時不易產生悶熱感。其以防水耐用加工，通過對物料進行防水耐用加工，使服裝表面具備反彈雨滴等抗濕性能。因物料表面的防水耐用劑附着的較為牢固，即使產品經多次穿着及洗滌，其防水耐用性依然存在。



Mac in A Sac 防水外套



Mac in A Sac 透氣快乾外套



Regatta 防水外套

美麗密碼

文：雨文

改善「口罩肌」有法

近日，新冠肺炎持續擴散，不少地方如韓國、意大利等都大規模爆發，為防病毒感染，外出時大家都一整天戴着口罩，在口罩數量緊絀的情勢下，一個口罩更用上 10 多小時，長時間佩戴口罩，口罩令覆蓋着的面部皮膚溫度上升，刺激油脂分泌，而呼出的空氣帶有水分，提高口罩內的濕度，容易令細菌滋生，如果上了厚重的底妝，那更易堵塞肌膚毛孔，引起粉刺、暗瘡、濕疹等皮膚問題，最近這種情況被稱為「口罩肌」。

補濕玫瑰活肌水

源自玫瑰之都土耳其伊斯坦堡的 brand gulsha，其晨露純玫瑰產品有效改善「口罩肌」，讓女士們在疫情的陰霾下，擊退戴口罩對肌膚的負面影響，保持靚靚肌膚。例如，玫瑰活肌水蘊含 100% 天然活性成分，且沒有添加任何香料及化學防腐劑，即使敏感肌膚（暗瘡肌、濕疹肌）也可安心使用，當中所含的精油分子細小，能輕易滲透到皮膚底層，強化細胞，補充皮膚水分，亦可在皮膚表面築起保護屏障。



晨露純玫瑰產品

薄棉花，敷在面上約 5 分鐘，有助改善肌膚敏感狀態及為悶焗了一整日的肌膚補充水分。

同時，玫瑰精華油含有豐富的 Omega 3、6、9 及人體所需的脂肪酸，分子細微能將當中的大馬士革玫瑰精華油及其他植物精華，滲透至肌膚底層，從而達到修復細胞、抗氧去皺等功效。高滲透及易混和的特性，能按肌膚狀態或不同天氣加入不同的護膚程序，如精華素、面霜、粉底、面膜等，調配出自家專屬護膚品。大家可以以玫瑰活肌水敷後，利用玫瑰精華油深層補濕及鎖水，3 秒吸收，不會加重肌膚負擔，更能修復細胞，為肌膚建立保護屏障。



玫瑰活肌水

益菌抗敏建屏障

坊間一般潔面產品並沒有益菌成分，所以只會愈洗愈少益菌，而 KORRES 乳酪益菌卸妝潔面粉，選用天然純正希臘乳酪，潔面時不讓益菌流失，先洗走皮膚上的壞菌，再補充皮膚益菌，以獨有活性生物益菌技術，保留益菌之活性，締密益菌奶泡潔淨毛孔、水潤不繃緊，為肌膚守護着天然屏障，建立益菌屏障，築起長遠的皮膚抵抗力，防止肌膚泛紅、生痘及敏感等。

至於，乳酪益菌即效舒緩面膜，品牌以獨有



希臘乳酪益菌卸妝潔面粉



乳酪益菌即效舒緩面膜

活性生物益菌技術 Hydra-Biome，能即時為皮膚補充大量益菌，抑制皮膚上的害菌，分子層技術緩釋保濕因子，長效保濕 48 小時，90.5% 天然，只需厚敷 10 分鐘，肌膚即時得到鎮靜舒緩，急救及擊退口罩下的肌膚問題，如乾燥、脫皮、泛紅、痕癢、敏感、粉刺、痘瘡等。



女裝輕型BLOCKTECH大衣

女裝BLOCKTECH大衣



女裝抗UV可攜式連帽外套